



有这样一群“守门员”

疫情之下,有这样一群人,义务为社区防疫筑起一道坚实的“红色屏障”。他们是上班族、是退休党员、是退役军人、是大学生……是的,他们就是社区志愿者。

一个简易棚、一张桌子、两个凳子,志愿者化身“守门员”,在小区门口临时搭建的值守点站好“岗哨”,把好“关卡”:为进门的居民测量体温,登记外来

人员信息,为居民送去生活必需品和急需品,向周围商家进行防疫普及。一系列工作是繁琐而辛劳的,面对这场没有硝烟的战斗,他们默默地选择勇敢逆行、不问西东,用行动与爱诠释着志愿精神。

这世界从来没有所谓的超级英雄,只是无数普通的人在散发着光亮,微光汇成星芒,就是全民一心共战疫情的磅礴力量!(陈大春、还月亮/摄 薛敏/文)



五河二社区志愿者帮居民扫码登记



盛世家园小区志愿者在出入口测量体温



太湖花园小区志愿者在帮居民办理出入证



太一社区志愿者为居家隔离的韩籍人士送快递



大桥社区志愿者在出入口查验健康码



太二社区志愿者在进行防控宣传

征集萌娃“战疫日记”

疫情仍在持续,我们为“逆行者”感动、加油的同时,一些孩子的表现也让人出乎意料——孩子们比我们想象中更懂事、更独立,本是小小萌娃的他们似乎一瞬间长大了……

孩子们不断在家解锁新技能、“宅”出新花样!如果您有这样的照片请分享给我们,晒一晒萌娃不一样的“战疫”生活,我们将择优刊登。投稿邮箱:wxxjnbtp@163.com